



29 января 2016 года, в отделении психолого-педагогической помощи ГКУ СО «Светлоярский ЦСОН», проведено очередное занятие с элементами тренинга в детско-родительском клубе «Умняши». В работе клуба приняли участие 12 родителей, воспитывающих детей дошколят. Игра-дискуссия «Требуются родители», которую подготовили и провели специалисты отделения, получила огромный резонанс у родителей. Цель занятия составить резюме «идеального» родителя». Первым этапом стало деление всех участников на 2 команды. Первая команда - «сотрудники министерства». Они интересуются, почему потенциальные родители, хотят иметь детей и должны разработать для них требования. Другая команда – «кандидаты в родители», должны предоставить мотивы зачатия ребенка. Диалог между двумя командами был живой и очень эмоциональный. Родители с большим удовольствием делились мнениями и опытом по данному вопросу. Последним этапом занятия стала творческая деятельность участников игры. Каждый перенес свои эмоции на лист бумаги красками.

Самым важным итогом занятия стало то, что все участники осознали особую значимость родительства и испытали чувство гордости, потому что они уже находятся в этом замечательном статусе.